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ประกาศเทศบาลตำบลเกาะเพชร 
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565
------------------------------------------
       
ด้วยเทศบาลตำบลเกะเพชรมีความประสงค์จะรับสมัครเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ตามกรอบอัตรากำลัง 3 ปี ปีงบประมาณ พ.ศ.2564-2566


อาศัยอำนาจตามความในหมวด 4 ข้อ 18 ข้อ 19 และข้อ 20 แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ 19 กรกฎาคม 2547  และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 6) ลงวันที่ 19 ธันวาคม ๒๕59 จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามรายละเอียดดังต่อไปนี้ 
1. ตำแหน่งที่สรรหาและเลือกสรร
พนักงานจ้างตามภารกิจ(ประเภทผู้มีคุณวุฒิ)   จำนวน
 3   ตำแหน่ง  3  อัตรา
· ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน

จำนวน   1  อัตรา
· ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี

จำนวน   1  อัตรา
· ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ


จำนวน   1  อัตรา
พนักงานจ้างตามภารกิจ(ประเภทผู้มีทักษะ)    จำนวน
 1   ตำแหน่ง  1  อัตรา
· พนักงานผลิตน้ำประปา


จำนวน   1  อัตรา
                   2. คุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามของผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง

2.1 คุณสมบัติทั่วไป 


ผู้ที่จะได้รับการจัดจ้างเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม
ดังต่อไปนี้
                             
1) มีสัญชาติไทย
                             
2) มีอายุไม่ต่ำกว่า 18 ปี และไม่เกิน 60 ปี


3) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
                            
4) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือ
จิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น  สำหรับพนักงานเทศบาล ดังนี้
                                (ก) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม



    (ข) วัณโรคในระยะอันตราย
                                   (ค) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
                                   (ง) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
                                   (จ) โรคพิษสุราเรื้อรัง
/8) ไม่เป็น...
- 2 -




5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่
ในพรรคการเมือง

          
6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น

          
7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ

          
8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นของรัฐ     
                            
๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ 

    
      หมายเหตุ ผู้ที่ผ่านการสรรหาและการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้าง จะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่ง ผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่น ของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น

       สำหรับพระภิกษุสามเณร ทางราชการไม่รับสมัครสอบและไม่อาจให้เข้าสอบเพื่อเลือกสรรฯเป็นพนักงานจ้างได้ ตามหนังสือของกรมสารบรรณคณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว  89/2501 ลงวันที่ 27 มิถุนายน 2501 และตามความในข้อ 5 ของคำสั่งมหาเถรสมาคม  ลงวันที่ 17 มีนาคม 2538

    
2.2 คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง 

 
      คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งของพนักงานจ้าง ให้เป็นไปตามแนบท้ายประกาศฯนี้(รายละเอียดตามภาคผนวก ก.) 
                       
๒.๓ อัตราค่าตอบแทน
                            ผู้ที่ผ่านการเลือกสรรและได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง จะได้รับค่าตอบแทน ให้เป็นไปตามแนบท้ายประกาศฯนี้(รายละเอียดตามภาคผนวก ก.)

3.การรับสมัคร
                         3.1 วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร


       ผู้ที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง สามารถติดต่อขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเองได้ที่ งานการเจ้าหน้าที่ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลเกาะเพชร อำเภอหัวไทร จังหวัดนครศรีธรรมราช ระหว่างวันที่ 8 พฤศจิกายน - 19 พฤศจิกายน 256๔ เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น. (เว้นวันหยุดราชการ) 

     3.๒ หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร
 


ผู้สมัครต้องกรอกใบสมัครด้วยตนเอง โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้อง  ครบถ้วน พร้อมนำเอกสารมายื่นต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครในวันสมัคร ดังนี้



1. รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและแว่นตาดำ ขนาด 1 นิ้ว    

                                
(ถ่ายครั้งเดียวกันและถ่านไม่เกิน  6  เดือน นับถึงวันสมัคร      
จำนวน 3 รูป    



      2. สำเนาทะเบียนบ้าน                           
จำนวน 1 ฉบับ   
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๓. สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน              
จำนวน ๑ ฉบับ  



๔.
ใบรับรองแพทย์ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับจนถึงวันสมัคร







และแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามเบื้องต้น 





(ตามข้อ ๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป)
จำนวน ๑ ฉบับ




๕. สำเนาวุฒิการศึกษาหรือสำเนาระเบียน





แสดงผลการศึกษา ที่แสดงว่าเป็นผู้มีคุณวุฒิการศึกษา





ตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัคร





กรณีที่หลักฐานการศึกษาที่เป็นภาษาต่างประเทศ ให้แนบฉบับที่เป็นภาษาไทย





มาด้วย
จำนวน ๑ ฉบับ



  6. หนังสือรับรองประสบการณ์การทำงานจากนายจ้างหรือหน่วยงาน





ซึ่งระบุถึงลักษณะงานและระยะเวลาที่ได้ปฏิบัติ





(กรณีสมัครตำแหน่ง ประเภทผู้มีทักษะ)
จำนวน 1 ฉบับ



7.
สำเนาหลักฐานการเกณฑ์ทหาร (ถ้ามี)                               จำนวน ๑ ฉบับ
    
         
8. สำเนาหลักฐานอื่นๆ (ถ้ามี) เช่น ทะเบียนสมรส หนังสือสำคัญ




การเปลี่ยนชื่อตัว ชื่อสกุล  
จำนวน 1 ชุด





ทั้งนี้สำเนาเอกสาร หลักฐานทุกชนิดให้ใช้กระดาษขนาด A๔ เท่านั้น และให้ผู้สมัครเขียนรับรองว่า “สำเนาถูกต้อง” และลงลายมือชื่อและลายมือชื่อตัวบรรจง กำกับไว้มุมล่างขวาของเอกสารทุกหน้าด้วย” 


3.3 เงื่อนไขในการรับสมัคร


     ผู้สมัครจะต้องรับผิดชอบในการตรวจและรับรองตนเองว่า เป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครจริงและจะต้องกรอกรายละเอียดต่างๆในใบสมัครพร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ตาม วัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่ว่าด้วยเหตุใดๆหรือวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามคุณสมบัติของตำแหน่งที่สมัครสอบอันมีผลทำให้ผู้สมัครสอบไม่มีสิทธิสอบตามประกาศรับสมัครดังกล่าว ให้ถือว่าการรับสมัครและการได้เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้นและหากมีการปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัครสอบ จะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย



หากตรวจสอบภายหลังพบว่า ผู้สมัครสอบรายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วนตามที่กำหนด คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรจะถือว่าผู้สมัครสอบเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบครั้งนี้มาตั้งแต่ต้นและไม่มีสิทธิได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างใดๆทุกตำแหน่ง



ค่าธรรมเนียมการสมัคร



ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรฯจะต้องชำระค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ เป็นเงินจำนวน 100 บาท(หนึ่งร้อยบาทถ้วน)



 ค่าธรรมเนียมการสมัครจะไม่จ่ายคืนไม่ว่ากรณีใดๆ เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนั้นทั้งหมด เนื่องจากมีการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต (ให้จ่ายคืนค่าธรรมเนียมการสมัครสอบให้กับผู้สมัครที่มิได้มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตนั้น)
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4. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร 



เทศบาลตำบลหน้าเกาะเพชร จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง     ในวันที่ 23 พฤศจิกายน ๒๕๖๔ ณ สำนักงานเทศบาลตำบลเกาะเพชร และทางเว็บไซต์ http:// www.kohpetcity.go.th และให้เป็นหน้าที่ของผู้สมัครจะต้องไปตรวจดูรายชื่อเอง

5. กำหนดวัน เวลา และสถานที่เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรฯ 
                     เทศบาลตำบลเกาะเพชร กำหนดดำเนินการสรรหาฯภาคความรู้ความสามารถทั่วไป(ภาค ก)และภาคความรู้ความสามรถเฉพาะตำแหน่ง(ภาค ข) ในวันที่ ที่ 25 พฤศจิกายน 2564                      ตั้งแต่เวลา 09.00 น .-11.00 น. และภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค) ในวันที่ 25 พฤศจิกายน 2564ตั้งแต่เวลา13.00น.เป็นต้นไป รายละเอียดให้ตรวจสอบจากประกาศบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและการเลือกสรร 
                  6. หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหา


เทศบาลตำบลเกาะเพชร จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรร โดยวิธีการสอบข้อเขียนและวิธีการสัมภาษณ์(รายละเอียดตามภาคผนวก ข)ท้ายประกาศนี้
                  7. หลักเกณฑ์การตัดสิน

      ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ผ่านการเลือกสรร จะต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนในภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก.) และภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ภาค ข.) ต้องได้คะแนนแต่ละภาคของการสรรหาและเลือกสรรฯไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60 และคะแนนรวมทั้งสองภาครวมกันไม่ต่ำกว่า
ร้อยละ ๖๐ จึงจะมีสิทธิในการสอบสัมภาษณ์ ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค.)
                    8. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร

       เทศบาลตำบลเกาะเพชร จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร ในวันที่ 26 พฤศจิกายน 2564 โดยจะปิดประกาศไว้ ณ ป้ายประชาสัมพันธ์ของเทศบาลตำบลเกาะเพชร และทางเว็บไซต์ http:// www.kohpetcity.go.th

  9. การประกาศรายชื่อผู้ได้รับการเลือกสรร


    1.การประกาศบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร จะเรียงลำดับที่จากผู้ผ่านการประเมินสรรถนะได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีได้คะแนนเท่ากัน ให้ผู้ผ่านการประเมินสมรรถนะภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง(สัมภาษณ์)มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนความเหมาะสมกับตำแหน่ง(สัมภาษณ์)เท่ากัน ให้ผู้ได้คะแนนความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า ถ้าได้คะแนนความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ที่ได้คะแนนความรู้ความสามารถทั่วไปมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้ายังได้คะแนนเท่ากันอีกให้ผู้ที่ได้รับเลขประจำตัวการสรรก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
                       2. เทศบาลตำบลเกาะเพชร จะขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรได้ไว้เป็นเวลาไม่เกิน 1 ปี นับตั้งแต่วันประกาศขึ้นบัญชี เว้นแต่ถ้ามีการสรรหาและการเลือกสรรในตำแหน่งลักษณะเดียวกันนี้อีก และได้มี
การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรได้ครั้งนี้เป็นอันยกเลิก
                       3. ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีผ่านการเลือกสรร ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่ง ดังต่อไปนี้เป็นยกเลิกการขึ้นบัญชีไว้ในบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร
                           
    ๑) ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิ์ในการเข้ารับจ้าง 
                            
    


๒) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อเข้ารับการจ้างภายในระยะเวลาที่เทศบาลตำบลเกาะเพชรกำหนด เว้นแต่มีสาเหตุจำเป็น โดยมีหนังสือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน แจ้งให้ทราบกำหนดเวลาล่วงหน้าไม่น้อยกว่า ๑๐ วัน นับแต่วันที่ที่ทำการไปรษณีย์ลงทะเบียน
                                   ๓) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่ได้รับการจ้าง
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๑0. การทำสัญญาจ้าง

           เทศบาลตำบลเกาะเพชร จะจัดทำสัญญาจ้างบุคคลที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรรฯตามลำดับที่ ในประกาศบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรฯโดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช จึงจะจัดทำสัญญาจ้างได้ 
                       จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่ 29 ตุลาคม พ.ศ. 256๔
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(นายเดชา   แก้วเจริญ)





     นายกเทศมนตรีตำบลเกาะเพชร   
